

От 1 ИЮН 1966

г. Новгород

Газета № . . .

Гастроли карельских кукольников

По приглашению областной филармонии в ближайшее время в Новгород прибывает Петрозаводский театр кукол — один из старейших в стране. В этом году он открыл свой тридцать третий сезон. За эти годы театр поставил около ста различных спектаклей.

Искусство карельских кукольников видели дети Кировска, Мурманска, Пскова, Таллина, Вологды, Череповца, Калининграда и Москвы. В этом году артисты с большим успехом выступали в Риге, Даугавпилсе, Таллине, Витебске, Минске и Киеве.

Сейчас в нашем репертуаре около двадцати различных спектаклей. Среди них — «Мальчиш - Кибальчиш», «Баранкин, будь человеком!», «Буратино», «Колдунья Лоухи», «Снегуркина школа», «Пятак и Пятачок», спектакль для взрослых «Чертова мельница» и «Божественная комедия».

Крепкая дружба связывает нас с новгородскими пионерами и школьниками. Ребята, возможно, еще помнят спектакли: «Петух-удалец», «Кот в сапогах», «Козлята и серый волк», «Вредный витамин», «Царевна-лягушка», «Приключения Пифа» и много, много других интересных сказок. А на этот раз юные зрители увидят «Тигренок-Петрик», «Слоненок» и «О чем рассказали волшебники». Артисты побывают также в пионерских лагерях области в Крестцах, Окуловке, Старой Руссе, Боровичах и в Валдае. А затем по приглашению Московского областного управления культуры и Центральной студии телевидения выступят в Москве.

В. БОЛЬШАНСКИЙ,
главный администратор
театра.